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Ι∆ΡΥΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
 ΤΟΥ ΜΕΤΣΟΒΙΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ∆ΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 

 (ΜΕ.Κ.∆.Ε.)  του  Ε. Μ. ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΩΦΕΛΕΣ Ι∆ΡΥΜΑ (Π.∆. Φ.Ε.Κ. 559, τ.Β, 15.5.2001) 

 

 

 
ΑΠΟΝΟΜΗ ΒΡΑΒΕΙΟΥ ΤΟΥ Ι∆ΡΥΜΑΤΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΜΕΤΣΟΒΙΟΥ 

ΚΕΝΤΡΟΥ ∆ΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΈΡΕΥΝΑΣ (ΜΕ.Κ.∆.Ε.) ΤΟΥ Ε.Μ.Π. 

για την 

καλύτερη οµαδική εργασία µαθητών της πρωτοβάθµιας ή δευτεροβάθµιας 

εκπαίδευσης και των εκπαιδευτικών που τη συντονίζουν, στο πεδίο της γενικής 

θεµατολογίας του 8ου ∆ιεπιστηµονικού ∆ιαπανεπιστηµιακού Συνεδρίου του Ε.Μ.Π. 

και του ΜΕ.Κ.∆.Ε. του Ε.Μ.Π. 

 

 

Το ∆.Σ. του Ιδρύµατος Ανάπτυξης του ΜΕ.Κ.∆.Ε. του Ε.Μ.Π. για την Προστασία και Ανάπτυξη του 

Ορεινού Περιβάλλοντος και των Τοπικών Ευρωπαϊκών Πολιτισµών, αποφάσισε οµοφώνως την 

απονοµή του βραβείου για την «καλύτερη οµαδική εργασία µαθητών δευτεροβάθµιας 

εκπαίδευσης και των εκπαιδευτικών που τη συντονίζουν», το οποίο προκηρύχθηκε στο 

πλαίσιο της γενικής θεµατολογίας του 8ου ∆ιεπιστηµονικού ∆ιαπανεπιστηµιακού Συνεδρίου 

του Ε.Μ.Π. και του ΜΕ.Κ.∆.Ε. του Ε.Μ.Π., στην εργασία την οποία υλοποίησαν οι µαθητές 

µαζί µε τις εκπαιδευτικούς κ. Ε. Μάγκα και κ. Α. Μαρέτα, του Γυµνασίου Γαρδικίου, Ν. 

Θεσπρωτίας, µε τίτλο : 

«Μνήµες µαρτυρικές, φωνές ζωντανές της ιστορίας µας» 

Μια µελέτη περίπτωσης τοπικής ιστορίας από µαθητές Γυµνασίου. 

 

Τα µέλη του ∆Σ του Ιδρύµατος συγχαίρουν για την πολύ ενδιαφέρουσα εργασία, τους 

µαθητές και τους εκπαιδευτικούς του Γυµνασίου Γαρδικίου και ευχαριστούν για τη συµβολή 

τους, µέσω των διεπιστηµονικών εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων τους,  στην ολοκληρωµένη 

(πολιτισµική, κοινωνική, οικονοµική, πολιτική και κατάλληλη τεχνική/τεχνολογική) 

ανάπτυξη της χώρας µας και ιδιαίτερα των ορεινών περιοχών της. 
 

 

 

 

 

Αθήνα 12 ∆εκεµβρίου 2016 

Για Το ∆.Σ. του Ιδρύµατος Ανάπτυξης του ΜΕ.Κ.∆.Ε. του Ε.Μ.Π. 

 

               Ο Πρόεδρος                                                                                  Ο Γραµµατέας   

 

 

               ∆. Ρόκος,                                                                                       ∆.-∆. Μπαλοδήµος, 

               Οµότιµος Καθηγητής Ε.Μ.Π.                                                       Οµότιµος Καθηγητής Ε.Μ.Π.                         

 


